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AYUNTAMIENTO DE SANTO ADRIANO 

 
EXÁMEN: PUESTO DE GEÓGRAFO/A Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

12 de Marzo 2020 
 

Apellidos Nombre DNI 
   

 
Cada pregunta acertada se valorará con  0,5 puntos. Cada pregunta solamente tiene una respuesta correcta. 
Las respuestas en blanco no se computarán. 
 
 
01. ¿Cuál es el concejo menos poblado de Asturias? 
  

a) Yernes y Tameza     
b) Santo Adriano   
c) Pesoz 

 
02. ¿Dónde se ubica el Ayuntamiento de Santo Adriano? 
 

a) Tuñón    
b) Santo Adriano 
c) Villanueva 

 
03. ¿Cuántos concejos tiene Asturias? 
 

a) 77 
b) 80 
c) 78 

  
04. ¿Cuántos habitantes tiene el concejo de Santo Adriano (2019)? 
 

a) 523 
b) 375 
c) 288 

 
05. El concejo de Santo Adriano, limita al norte con el concejo de: 
 

a) Morcín 
b) Oviedo 
c) Proaza 

 
06. ¿Cuál de estas rutas transita por el concejo de Santo Adriano? 
 

a) Ruta del Alba 
b) Senda de los Miradores 
c) Senda del Oso 

 
07. ¿En qué Comarca turística se integra el concejo de Santo Adriano? 
 

a) Comarca del Camín Real de la Mesa 
b) Comarca de la Sidra 
c) Comarca Vaqueira 
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08. ¿En qué pueblo de Santo Adriano existe una iglesia prerrománica? 
 

a) Villanueva 
b) Busecu 
c) Tuñón 

 
 
09. A partir de la entrada en vigor del Decreto 78/2014, de 5 de agosto, de 
oficialización de la toponimia del concejo de Santo Adriano, Vega el Rey pasa a 
llamarse: 
 

a) La Veiga’l Rei 
b) Veiga el Rey 
c) La Vega’l Rey 

 
 
10. La Ordenación del Territorio es: 
 

a) Una competencia de las Comunidades Autónomas 
b) Una competencia exclusivamente del Estado 
c) Una competencia municipal 

 
 
11. ¿Qué significan las siglas CUOTA? 
 

a) Comisión de Urbanismo y Ordenación del Territorio de Asturias 
b) Comisión de Urbanismo y Ordenación del Tribunal de Asturias 
c) Comisión de Urbanismo y Ordenación del Territorio Autonómico 

 
 
12 ¿Cuál es la figura de planeamiento que rige en la actualidad en el concejo de 
Santo Adriano? 
 

a) Plan General de Ordenación 
b) Normas Generales Municipales 
c) Normas Subsidiarias de Planeamiento 

 
 
13. Los Núcleos Rurales de Asturias se integran dentro del suelo: 
 

a) Urbanizable 
b) Urbano 
c) No Urbanizable 

 
 

14. Los elementos incluidos dentro de los Catálogos Urbanísticos se clasifican en 
los siguientes niveles de protección: 
 

a) BIC, integral, parcial 
b) Integral, parcial, ambiental 
c) IPCA, total, parcial 
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15. ¿Qué Bien de Interés Cultural se localiza en el concejo de Santo Adriano? 
  

a) Cueva del Conde o Forno 
b) Casona de los Menéndez 
c) Torre de Sirviella 

  
 
16. El Instituto Nacional de Estadística, ordena las entidades de población según 
un código único. ¿Con qué se corresponden los seis dígitos finales? 
 

a) Concejo, parroquia y entidad singular de población 
b) Concejo, parroquia y núcleo rural 
c) Concejo, parroquia y núcleo urbano 

   
 
17. ¿Qué significan las siglas SIG? 
 

a) Sistema de Información Gráfica 
b) Sistema de Información Geográfica 
c) Sistema Internacional Geográfico 

 
 
18. ¿Qué es la georreferenciación? 
 

a) Proceso que permite determinar la posición de un elemento  
en un sistema de coordenadas 

b) Proceso que permite localizar una imagen en un mapa 
c) Proceso que permite distorsionar las imágenes 

 
 
19. ¿Cuál de éstos software NO es de código abierto? 
 

a) ArcGIS 
b) QGIS 
c) GRASS GIS 

 
 

20. ¿Qué son las coordenadas geográficas? 
 

a) Un sistema de referencia, representado según la longitud y la latitud 
b) Un sistema de referencia, representado en metros 
c) Un sistema de referencia, representado según la altura 

 
 


